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РІШЕННЯ 

 

Протокол № ….  

від  … жовтня 2024 року 

 

За результатами виїзного засідання Комітету  

з питань гуманітарної та інформаційної політики на тему: 

«Реалізація гуманітарно-культурних політик в умовах війни  

і поствоєнного часу: регіональні моделі, їх множинність і трансформації» 

 

 

У порядку контролю за виконанням законодавства України у сфері культури 

Комітет Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики 

12-13 липня 2024 року провів виїзне засідання у Волинській області на тему: 

«Реалізація гуманітарно-культурних політик в умовах війни і поствоєнного часу: 

регіональні моделі, їх множинність і трансформації».  

У засіданні, окрім народних депутатів України – членів Комітету, взяли 

участь виконуючий обов’язки Міністра культури та інформаційної політики 

України Р. Карандєєв, керівники місцевих органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування, представники культурної спільноти.  

Учасники засідання відвідали Літературно-меморіальний музей Лесі 

Українки, в якому оглянули об’єкти Музею, які до 175-річчя з дня народження 

Олени Пчілки були відреставровані під егідою національного проєкту «Велика 

реставрація», із залученням коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам в рамках програми «Велике будівництво», взяли участь в урочистостях 

з нагоди відкриття Садиби Косачів після проведених реставраційних робіт, зокрема 

в урочистому погашенні поштової марки, випущеної з нагоди 175-річчя від дня 

народження Олени Пчілки. Також учасники відвідали Музей сучасного 

українського мистецтва Корсаків та об’єкти Державного історико-культурного 

заповідника у м. Луцьку, зокрема Окольний замок — новий музейний простір, у 

реставрацію якого було залучено грантові кошти Євросоюзу й співфінансування з 

міського бюджету м. Луцьк. Крім того, було оглянуто об’єкт Волинського 

краєзнавчого музею — Замок Радзівіллів (Олицький замок), в якому роботи з 

реставрації також проводились під егідою національного проєкту «Велика 

реставрація», та обговорено проблеми, що потребують негайного врегулювання. 

У рамках виїзного засідання його учасники розглянули такі питання: 

 адаптація сфери культури до умов воєнного стану та напрями розвитку у 

повоєнний період, залучення коштів на здійснення заходів з утримання в 

належному стані пам’яток культурної спадщини, музеїв, інших об’єктів 

культурної інфраструктури; 



 роль музеїв в умовах війни та поствоєнного часу, утвердженні національної 

ідентичності і міжнародної комунікації; 

 удосконалення законодавства у галузі благодійництва та меценатства, яке 

сприятиме становленню в Україні інституту меценатства, що стимулюватиме 

підтримку та розвиток національної культури; 

 культурна спадщина в умовах війни, її збереження та використання у 

розвитку туристичного потенціалу регіону та територіальних громад. 

Партнерство держави та територіальних громад у цьому питанні. 

 

За результатами обговорення цих питань Комітет Верховної Ради України з 

питань гуманітарної та інформаційної політики ухвалив рекомендації Кабінетові 

Міністрів України, центральним та місцевим органам виконавчої влади і органам 

місцевого самоврядування, що додаються до цього рішення.  
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